

خبرنامہ

اردو سائنس بورڈ

جنوری 2017ء



مشیر وزیر اعظم جناب عرفان صدیقی اردو سائنس بورڈ کے اشاعتی منصوبوں کے بارے میں قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کے کانفرنس روم میں اجلاس کی صدارت کر رہے ہیں، وفاقی سیکرٹری جناب عامر حسن اور دیگر اعلیٰ افسران اجلاس میں شریک ہیں۔

مشیر وزیر اعظم عرفان صدیقی کی زیر صدارت اردو سائنس بورڈ کے منصوبوں کے بارے میں اجلاس

مشیر وزیر اعظم برائے قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن جناب عرفان صدیقی کی زیر صدارت اسلام آباد میں قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کے کانفرنس روم میں اجلاس منعقد ہوا۔ ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس نے مشیر وزیر اعظم کو بورڈ کی کارکردگی، مستقبل کے منصوبوں اور درپیش مسائل کے بارے میں بریفنگ دی۔ انہوں نے بتایا کہ بورڈ نے مختلف سائنسی، تکنیکی، سماجی اور دیگر موضوعات پر سوکتب شائع کرنے کے منصوبہ تیار کیا ہے، اس سلسلے میں بی بی سی تیار کر کے منظوری کے لیے ڈویژن کو بھیجا جائے گا۔ بورڈ کے جاری اشاعتی منصوبوں کو جلد از جلد مکمل کرنے کے لیے تیزی سے کام جاری ہے۔ بورڈ کے علمی تشخص کو اجاگر کرنے کے لیے ہر ماہ لیکچر کے اہتمام کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ جنوری میں ”سوغ آلودگی“ پر لیکچر کا اہتمام کیا گیا، جسے بہت زیادہ پذیرائی ملی۔ ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ نے کہا کہ بورڈ سائنسی مصنفین کی حوصلہ افزائی اور سائنسی علوم

صاف کی کمی کو دور کرنے کے لیے نئی اسامیوں کی تخلیق اور اپ گریڈیشن اور اشاعتی منصوبوں کی تکمیل کے لیے مالی گرانٹ سیت دیگر مسائل کو ترجیحی بنیادوں پر حل کیا جائے گا۔ اجلاس میں سیکرٹری قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن جناب عامر حسن، جوائنٹ سیکرٹری جنید اخلاق، جوائنٹ سیکرٹری مشہور احمد مرزا، ڈپٹی سیکرٹری سہیل مفتی اور دیگر اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔

کے فروغ کے لیے مصنفین کے لیے انعامات دینے کا سلسلہ شروع کرے گا۔ جناب مشیر وزیر اعظم نے بورڈ کی کارکردگی پر اطمینان کا اظہار کرتے ہوئے ہدایت کی کہ سوکتبوں کی اشاعت کے لیے پی سی ون جلد تیار کر کے ڈویژن کو بھیجا جائے۔ ملک میں اردو زبان میں سائنس کے فروغ کے لیے اردو سائنس بورڈ کے منصوبوں کے لیے ڈویژن ہر ممکن مدد فراہم کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ بورڈ میں

میں سوگ کی شدت میں مزید اضافہ ہو جاتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ دھند اور گرد و غبار بالخصوص دھوئیں کے ملاپ سے سوگ پیدا ہوتی ہے، جو انسانوں میں آنکھ، ناک اور سانس، دم کی بیماریوں کے علاوہ ٹریک کے حادثات کا بھی باعث بن رہی ہے۔ صنعتوں سے خارج ہونے والے دھوئیں اور دیگر آلودہ مواد کو ماحول میں شامل ہونے سے پہلے صاف کرنے کے لیے جدید سائنسی طریقے استعمال میں لائے جائیں۔ اس موقع پر معروف دانشور و ڈائریکٹر جنرل ترقی ادب ڈاکٹر حسین فراق نے ماحولیات اور اردو ادب کے تعلق کے متعلق گفتگو کی۔ مینا گوندی، بورڈ کے ریسرچ آفیسر فیضان اللہ خان اور دیگر نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ لیکچر کے آخر میں سوال و جواب کا سیشن ہوا۔ سابق ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ اقبال نبی ندیم، افضل حیدر، ڈائریکٹر اردو سائنس بورڈ سید عامر حسین، ریسرچ آفیسر، بورڈ کے جملہ ملازمین، یونیورسٹی کے طلباء، اساتذہ اور مختلف سرکاری اور نجی اداروں کے افسران سمیت شرکاء کی کثیر تعداد نے تقریب میں شرکت کی۔



اردو سائنس بورڈ کے زیر اہتمام ”سوغ آلودگی“ کے موضوع پر خصوصی لیکچر

ڈاکٹر بشری ثارخان نے اپنے خصوصی لیکچر میں سوگ کے بنیادی اسباب، اس کے انسانی زندگی پر منفی اثرات اور احتیاطی تدابیر کے بارے میں بتایا۔ آبادی میں بے تحاشا اضافہ، درختوں کا بے دریغ کٹاؤ، صنعتوں اور گاڑیوں کا دھواں ماحولیاتی آلودگی میں اضافہ کا سبب بن رہا ہے۔ فصلوں کو آگ لگانے اور کارخانوں میں پلاسٹک کی اشیاء، ٹائر اور کوئلہ کو بطور ایندھن جلانے سے سردیوں

اردو سائنس بورڈ میں ”سوغ آلودگی“ کے موضوع پر خصوصی سائنسی لیکچر کا اہتمام کیا گیا۔ ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس نے لیکچر کے اغراض و مقاصد کے بارے میں گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ وہ چاہتے ہیں کہ اردو سائنس بورڈ کا ماحول علمی بنے۔ اس مقصد کے تحت بورڈ ہر ماہ مختلف سائنسی، سماجی اور ادبی موضوعات پر لیکچر اور فکری نشستوں کا اہتمام کرے



اردو سائنس بورڈ میں دانشوروں اور ادیبوں کی خصوصی نشست کا اہتمام

اردو سائنس بورڈ میں معروف دانشوروں، ادیبوں، کالم نگاروں اور شعرا کی ایک خصوصی نشست منعقد ہوئی۔ خصوصی نشست میں ڈرامہ نویس و کالم نگار اصغر ندیم سید، پروفیسر ڈاکٹر زاہد منیر عامر، ڈاکٹر نجیب جمال، مسعود اشعر، ڈاکٹر حفیظ الحق نوری، ذین قیاسی آف اورینٹل لرننگ، ڈاکٹر محمد کامران صدر شعبہ اردو پنجاب یونیورسٹی، پروفیسر خالد محمود بھٹرا، شعبہ اردو جی سی یونیورسٹی، پروفیسر ناصر بشیر، ڈاکٹر خافرشہزاد، ڈاکٹر عبدالکریم خالد، راؤ محمود اصغر خاں اور دیگر نے شرکت کی۔ اہل قلم نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے اردو سائنس بورڈ کی مطبوعات کے لیے نئے موضوعات کے انتخاب، کتب کی اشاعت کو بہتر اور دلچسپ بنانے کے لیے اپنی آراء دیں۔ اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس تیر نے گفتگو کرتے ہوئے بتایا کہ اردو سائنس



ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر ناصر عباس تیر کی زیر صدارت ریسرچ اور برانچ آفیسرز کا اجلاس

ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس تیر کی زیر صدارت بورڈ کے ریسرچ آفیسرز اور حیدرآباد اور کوئٹہ کے برانچ آفیسرز کا اجلاس منعقد ہوا۔ اجلاس میں بورڈ کی نئی کتابوں کی تیاری اور پرنٹنگ کے حوالے سے پیش رفت کا جائزہ لیا گیا۔ ڈائریکٹر جنرل نے اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اردو سائنس بورڈ یونیورسٹیوں، پی سی ایس آئی آر سمیت سائنس اور ٹیکنالوجی کے دیگر تحقیقی اداروں میں سائنس کے مختلف شعبوں بالخصوص پاکستانی تناظر میں لکھے جانے والے تحقیقی مقالوں کا اردو ترجمہ شائع کرے گا۔ انہوں نے افسران کو ہدایت کی کہ اس سلسلے میں ملک بھر کی یونیورسٹیوں اور تحقیقی اداروں سے رابطہ کر کے اہم مقالوں کی فہرست تیار کی جائے۔ ڈاکٹر ناصر عباس نے ہدایت کی کہ نئے اشاعتی منصوبوں کے کام کو بروقت مکمل کیا جائے اور کتابوں کی فروخت میں اضافہ کے لیے اقدامات کیے جائیں۔ صدر دفتر اور چاروں صوبوں کی برانچوں میں ہر ماہ علمی فکری نشست اور گپچز کا اہتمام کیا جائے۔ ڈائریکٹر جنرل نے کہا کہ کتابوں کی پرنٹنگ اور کاغذ کے معیار پر کوئی سمجھوتہ نہیں کیا جائے گا۔ انہوں نے خصوصی ہدایت کی کہ کتابوں کی پرنٹنگ کے ہر مرحلے کو باقاعدگی سے چیک کیا جائے۔ اجلاس میں ڈائریکٹر سید عاصم حسین، ریسرچ آفیسرز زاہد اسٹیفٹ ڈائریکٹر نے شرکت کی۔

طباعت و ترسیل: زیر وجہ، ظہیر خالد قریشی

کمپوزنگ: محمد رفیق

مدیر: ذوالفقار علی، پی آر او

ڈیزائن و لے آؤٹ: طارق جاوید

سرپرست: ڈاکٹر ناصر عباس تیر، ڈائریکٹر جنرل

نگران: سید عاصم حسین، ڈائریکٹر



اردو سائنس بورڈ میں "سوسائٹس" کے موضوع پر منعقدہ خصوصی لیکچر کے شرکاء کا ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر ناصر عباس نیر کے ہمراہ گروپ فوٹو۔ ڈائریکٹر مجلس ترقی ادب ڈاکٹر حسین فراقی بھی اس موقع پر موجود ہیں۔

اردو سائنس بورڈ کی کتابیں سرگودھا اور ملتان کے بک سیلز کے پاس دستیاب ہوں گی

سرگودھا اور ملتان اور ان کے قریبی علاقوں کے کتابوں سے دلچسپی رکھنے والوں کی سہولت کے لیے بورڈ کی کتب ان شہروں میں دستیاب ہیں۔ کتابیں خریدنے کے لیے سرگودھا میں کولاج کتاب گھر واقع شاہ نمبر 135 فرسٹ فلور، رحمان پلازہ، یونیورسٹی روڈ اور ملتان میں ٹیکنیکس واقع گلگت ٹاؤن نزد گول باغ، بیٹلس بک فاؤنڈیشن پلاٹ نمبر 456، ایم ڈی اے روڈ بالقابل آرٹس کونسل اور کتاب گھر واقع ایس ایس مال، بالقابل ریڈیو پاکستان سے راپٹ کیا جاسکتا ہے۔

کراچی کی کتاب میلے میں اردو سائنس بورڈ کی شرکت

کراچی میں بارہواں بین الاقوامی کتاب میلہ منعقد ہوا۔ کتاب میلے میں حیدرآباد برانچ نے بورڈ کی مطبوعات کا اسٹال لگایا۔ ڈپٹی ڈائریکٹر عبداللہ جان اور اسسٹنٹ ڈائریکٹر حیدرآباد برانچ بدر رضوان عباسی نے خصوصی طور پر کتاب میلے میں شرکت کی۔ لوگوں کی کثیر تعداد نے بورڈ کے اسٹال کا دورہ کیا اور بورڈ کی کتابوں میں گہری دلچسپی کا اظہار کیا۔

دیال سنگھ کالج میں بورڈ کی مطبوعات کا اسٹال

گورنمنٹ دیال سنگھ کالج لاہور میں اردو سائنس بورڈ کی مطبوعات کا اسٹال لگایا گیا۔ پرنسپل، اساتذہ اور طلبانے اسٹال کا دورہ کیا اور کتابوں میں گہری دلچسپی کا اظہار کیا۔ کالج میں کتابوں کے اس خصوصی اسٹال کا انتظام جناب پروفیسر ناصر بشیر کی خصوصی دلچسپی پر بورڈ کے شعبہ مطبوعات نے کیا۔



دارالعلوم محمدیہ غوثیہ بحیرہ کے مفتی محمد ضیا المصطفیٰ ڈی جی اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس نیر کو شیلڈ پیش کر رہے ہیں

جامعہ محمدیہ غوثیہ بحیرہ میں بورڈ کی مطبوعات کا اسٹال

جامعہ محمدیہ غوثیہ بحیرہ ضلع سرگودھا کی سالانہ ہفت روزہ تقریبات منعقد ہوئیں۔ اس موقع پر اردو سائنس بورڈ نے اپنی مطبوعات کا اسٹال لگایا۔ اسٹال لگانے کا مقصد دینی مدارس کے اساتذہ اور طلباء کو بورڈ کی مطبوعات سے متعارف کروانا تھا۔ جامعہ محمدیہ غوثیہ کی مختلف شاخوں کے اساتذہ اور طلباء و طالبات نے اسٹال کا دورہ کیا اور بورڈ کی کتابوں میں گہری دلچسپی لی۔ بورڈ کے کتب سٹور ضلیم احمد اور حافظ وحید احمد نے اسٹال پر فرائض انجام دیے۔



ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس نیر گورنمنٹ پوسٹ گریجویٹ کالج ننگرانہ صاحب کے اساتذہ اور طلباء کے وفد کو بریفنگ دے رہے ہیں۔



ڈائریکٹر مجلس ترقی ادب ڈاکٹر حسین فراقی کی ڈی جی اردو سائنس بورڈ سے ملاقات

معروف دانشور، مصنف و ڈائریکٹر مجلس ترقی ادب ڈاکٹر حسین فراقی نے اردو سائنس بورڈ کا دورہ کیا اور ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر ناصر عباس نیر سے ملاقات کی۔ ملاقات میں بورڈ کے اشاعتی منصوبوں کے بارے میں تفصیلی بات چیت ہوئی۔ ڈاکٹر حسین فراقی نے اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ وہ بورڈ کے اشاعتی منصوبوں بالخصوص لغات کی تیاری اور نظر ثانی میں بورڈ سے مکمل تعاون کریں گے۔ ڈی جی اردو سائنس بورڈ نے اس موقع پر کہا کہ بورڈ اپنی شائع کردہ لغات اور انسائیکلو پیڈیا پر نظر ثانی کر کے دوبارہ شائع کرے گا۔

گورنمنٹ ڈگری کالج ننگرانہ صاحب کے وفد کا اردو سائنس بورڈ کا دورہ

ڈائریکٹر جنرل نے کہا کہ جدید دور کے تقاضوں کو مدنظر رکھتے ہوئے سائنسی و سماجی موضوعات پر لکھنے اور ترجمہ کرنے والوں کے لیے اردو سائنس بورڈ معقرب ایک شارٹ کورس کا آغاز کر رہا ہے، جس میں نوجوان مصنفین اور مترجمین کو اردو زبان میں سائنسی موضوعات پر لکھنے اور ترجمہ کرنے کی تربیت دی جائے گی۔ وفد نے کتب ڈپلے سنٹر، لاہور بری اور کپیڈ ٹریب سمیت بورڈ کے مختلف شعبوں کا دورہ کیا اور قومی زبان میں سائنسی اور سماجی علوم کے فروغ کے لیے ادارے کی خدمات کو سراہا۔

گورنمنٹ پوسٹ گریجویٹ ڈگری کالج ننگرانہ صاحب کے اساتذہ اور طلباء کے وفد نے اردو سائنس بورڈ کا دورہ کیا۔ وفد نے ڈائریکٹر جنرل اردو سائنس بورڈ ڈاکٹر ناصر عباس نیر سے ملاقات کی۔ اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل نے اردو سائنس بورڈ کے اغراض و مقاصد اور سائنسی و سماجی علوم کے فروغ کے لیے بورڈ کے منصوبوں کے بارے میں بریفنگ دی۔ ڈائریکٹر جنرل نے وفد سے گفتگو کرتے ہوئے بتایا کہ اردو سائنس بورڈ جلد جیسے مختلف شعبوں میں نوبل انعام یافتہ سائنس دانوں کے کارناموں اور ان کے تعارف پر مبنی کتابیں شائع کرے گا۔

اردو سائنس بورڈ کے فون نمبروں میں تبدیلی

اردو سائنس بورڈ کے تمام فون نمبر تبدیل ہو گئے ہیں۔ اب نئے نمبروں 042-99205969-77 پر رابطہ کیا جا سکتا ہے۔ بورڈ کا نیا فیکس نمبر 042-99205978 ہوگا۔

اسلام آباد میں منعقدہ چوتھی بین الاقوامی کانفرنس میں بورڈ کے افسران کی شرکت

قومی تاریخ و ادبی ورثہ ڈویژن کی سرپرستی میں اکادمی ادبیات پاکستان کے زیر اہتمام چار روزہ چوتھی بین الاقوامی کانفرنس 25 تا 28 جنوری اسلام آباد میں منعقد ہوئی۔ کانفرنس کا موضوع ”زبان، ادب اور معاشرہ“ تھا۔ کانفرنس کا افتتاح وزیراعظم پاکستان محمد نواز شریف نے کیا اور صدر مملکت ممنون حسین نے بطور مہمان خصوصی شرکت کی۔ اختتامی سیشن سے وزیراعظم کے مشیر عرفان صدیقی اور دیگر نے خطاب کیا۔ ڈائریکٹر اردو سائنس بورڈ سید عامر حسین اور ایگزیکٹو آفیسر زہیر وحید بٹ نے بھی کانفرنس میں شرکت کی۔ اس موقع پر اردو سائنس بورڈ کی مطبوعات کا اسٹال بھی لگایا گیا۔



ابن سینا اکیڈمی بھارت کے صدر پروفیسر حکیم ظل الرحمن کا اردو سائنس بورڈ کا دورہ

ریسرچ آفیسر جمیل احمد نے مہمان کو خوش آمدید کہا اور بورڈ کے مقاصد، کارناموں اور اشاعتی منصوبوں کے بارے میں تفصیلی بریفنگ دی۔ اس موقع پر ریسرچ آفیسر زاہدہ حمید اور افسر تعلقات عامہ ذوالفقار علی بھی موجود تھے۔

بھارت کے معروف ادارے ابن سینا اکیڈمی کے صدر پروفیسر حکیم سید ظل الرحمن نے اردو سائنس بورڈ کا دورہ کیا۔ ڈائریکٹر تعلقات عامہ ہمدرد فاؤنڈیشن سید علی بناری بھی ان کے ہمراہ تھے۔ مہمانوں نے بورڈ کے سینئر افسران سے ملاقات کی۔